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1. (2.5 puntos.) Considere la señal x[n] = 2−n u[n+ 3] y el sistema LTI

y[n] = x[n+ 1] +

n∑
k=−∞

x[k].

(a) (0.4 puntos) Calcule la respuesta al impulso del sistema y dibújela.

(b) (0.6 puntos) Estudie la memoria, causalidad y estabilidad del sistema.

(c) (0.3 puntos) Dibuje la parte par e impar de la señal x[n− 3].

(d) (0.7 puntos) Calcule la respuesta del sistema LTI para la entrada x[n].

(e) (0.5 puntos) Estudie la periodicidad de las siguientes señales (en caso de ser periódicas
calcule su periodo fundamental):
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√
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